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Kategorija: Tange

Ženske čipkaste
bokserice L/XL veličine
Šifra proizvoda: OBSES00693
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite  u  svet  sofisticirane  elegancije  sa  našim  prefinjenim  ženskim  čipkastim  boksericama,
koje su savršen izbor za svaku modernu damu koja želi da istakne svoju senzualnost i ženstvenost.
Ovaj nežni komad donjeg veša oblikovan je s posebnom pažnjom kako bi se osiguralo da naglašava
vašu prirodnu lepotu, dok u isto vreme pruža udobnost i slobodu pokreta tokom celog dana. Sa
pažljivo odabranim materijalima, uključujući kvalitetni poliamid, naše bokserice su stvorene da se
savršeno prilagode vašoj silueti, omogućavajući vam da se osećate sigurnim i zavodljivim.

Savršene za svaku priliku, naše ženske čipkaste bokserice dolaze u elegantnoj crnoj boji koja
nikada ne izlazi  iz  mode.  Bilo  da ih  nosite  pod svakodnevnom odećom ili  kao deo posebne
kombinacije kada želite da se osećate posebno, ovaj komad donjeg veša je nezaobilazna stavka u
vašem garderoberu.  Kada oblačite  naše  bokserice,  osećaćete  se  kao  prava  kraljica  koja  zna
vrednost kvaliteta i stila.

Ekskluzivni brend Obsessive postavio je visoke standarde u izradi donjeg veša, a ove bokserice su
savršen primer njihovog posvećenja kvalitetu i  dizajnu. S obzirom na to da pratimo najnovije
trendove u modi, naše ženske čipkaste bokserice veličine L/XL su dizajnirane da se uklapaju uz
različite tipove tela, naglašavajući vaše obline na prirodan i elegantan način. Svaki detalj je pomno
osmišljen kako bi osigurao da se osećate posebno i zavodljivo, bez obzira na priliku.

Uz  to,  diskretna  dostava  omogućava  vam  potpunu  privatnost  prilikom  kupovine,  a  proces
naručivanja je jednostavan i  brz.  Vjerujemo da svaka dama zaslužuje da se oseća luksuzno i
zavodljivo, svaki dan. Zato ne propustite priliku da uživate u ovim prefinjenim boksericama koje su
savršene za trenutke kada želite da naglasite svoju ženstvenost.

Zamislite kako ćete se osećati kada obučete naše ženske čipkaste bokserice – svaki put kada ih
obučete, doživećete trenutak samopouzdanja i sofisticiranosti. Ove bokserice nisu samo donji veš,
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već i izbor koji oslikava vašu ličnost i stil. Uložite u ovaj neodoljivi komad donjeg veša i priuštite
sebi osećaj luksuza koji zaslužujete.

Pružite sebi  dar  zavodljivosti  i  priuštite si  trenutke uživanja svaki  dan.  Dodajte naše ženske
čipkaste  bokserice  u  svoju  korpu  već  danas  i  transformišite  svoju  kolekciju  donjeg  veša.
Prepustite se osećaju sofisticiranosti i  sigurnosti koje donosi ovaj savršen komad, jer svaka dama
treba da ima nešto  posebno što  će  je  podsetiti  na  njenu lepotu  i  senzualnost.  Otkrijte  svet
elegancije uz naše bokserice i uživajte u svakom trenutku koji budete proveli u njima.

Ne čekajte – obezbedite sebi ovaj must-have komad donjeg veša odmah i uživajte u svakom danu
ispunjenom samopouzdanjem i  desirabilnošću.  U  našem online  shopu čekaju  na  vas  ženske
čipkaste bokserice,  spremne da transformišu vašu svakodnevicu u nešto posebno. Izaberite
kvalitet, izaberite stil, izaberite Obsessive.

Deklaracija
Model: Ženske čipkaste bokserice L/XL veličine OBSES00693

Naziv i vrsta robe: Tange

Brend: Obsessive

Boja: Crna

Materijal: Poliamid

Barkod: 5900308558997

Uvoznik: Sexy Shop doo

Zemlja uvoza: Srbija

Zemlja porekla: Kina

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere
Bruto težina: 0,08 KG
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